



universidad  
de león

Advertido error en el anexo I de la resolución de la Gerencia por la que se ofertan las plazas a los aspirantes que han superado el proceso selectivo para el ingreso en la Escala Auxiliar de la Universidad de León, se procede a realizar la oportuna rectificación:

Donde dice:

	PF000135	C1/C2	18	GESTOR	UNIDAD DE POSGRADO
--	----------	-------	----	--------	--------------------

Debe decir:

	PF000135	C1/C2	18	GESTOR TÉCNICO	UNIDAD DE POSGRADO
--	----------	-------	----	----------------	--------------------

León, a 17 de octubre de 2024,

LA GERENTE EN FUNCIONES,

Fdo.: Arapeli Cano San Segundo